

奥巴马下月中旬访华

据新华社华盛顿10月7日电(记者 赵毅)美国白宫发言人吉布斯7日向媒体宣布,美国总统奥巴马将于11月12日至19日先后

访问日本、新加坡、中国和韩国。吉布斯说,奥巴马在11月12日至13日访日期间将会晤日本首相鸠山由纪

夫。在接下来的对新加坡的访问中,奥巴马还将出席亚太经济合作组织领导人非正式会议。奥巴马在11月15日至18日访华期间将

与中国国家主席胡锦涛举行会谈,并参观访问上海。按照计划,奥巴马将于11月18日至19日访问韩国首尔。

“免死铁券”被剥夺 意总理面临诉讼

意大利宪法法院7日裁决,剥夺总理西尔维奥·贝卢斯科尼的豁免权,重启针对贝氏的数起诉讼。反对党对判决拍手称快,但贝氏表态仍将继续执政并获得执政联盟支持。

一些分析师认为,这一裁决将削弱贝氏内阁,对于眼下深陷经济危机的意大利未必是好消息。

宪法法院剥夺总理豁免权

根据现行法律,意大利总统、总理以及参议院、众议院两院议长在职期间均享有豁免权。这项法律去年在贝卢斯科尼第三次出任总理后不久获得通过,使贝氏免遭数起官司。

宪法法院7日裁定,这项法律违背宪法中“法律面前人人平等”原则且以常规法律形式获得通过而非宪法修正形式,属不规范法律。

贝卢斯科尼2004年试图拥有豁免权以免遭起诉,但遭宪法法院拒绝。这次豁免权遭剥夺使贝氏面临数起诉讼。

其中一案涉及贝卢斯科尼向英国律师戴维·米尔斯行贿,从而使米尔斯在法庭上作伪证保护贝氏生意。米尔斯先前被控接受贝氏60万美元贿赂,今年2月获刑4年6个月。

此外,贝卢斯科尼被控税务欺诈以及在收购电视台时作假账并涉嫌贿赂反对党议员。这些案件因贝氏具有豁免权而搁置,公诉人向宪法法院提出控诉。

贝卢斯科尼对所有这些指控均予以否认。

贝氏发言人:判决有政治目的

贝卢斯科尼的发言人保罗·博纳尤蒂对宪法法院这一裁决

回应说:“这一判决带有政治目的,贝卢斯科尼总理、内阁和执政联盟将继续执政。”

贝卢斯科尼说,他预计到了判决结果,“因为宪法法院有11个‘左翼’法官,让他们赞成去年通过的法律不可能”。

“无论有没有这项法律,我们必须执政5年,”贝卢斯科尼在罗马住所外告诉记者。

反对党热烈欢迎这一裁决,意大利价值党说:“贝卢斯科尼应该打包回家,换换空气。”而贝卢斯科尼领导的中右联盟党则计划今后几周大规模集会以显示对他的支持和团结。

分析人士认为对贝氏不利

针对法院这一裁决影响,分析人士均认为对贝氏不利。

“这对贝卢斯科尼是个紧要关头,非常具有戏剧性。这(裁决)是一个重要决定,毫无疑问在政治上削弱了贝卢斯科尼,”米兰大学政治社会学家雷纳托·曼海姆说,“我想他会借利民措施增强支持率,以此作出回应。”

米兰博科尼大学经济学教授托托·博埃里则认为“这对意大利是个坏消息”。他说:“意大利亟须改革以促进经济增长,但这(裁决)减小了改革的可能性,因为贝卢斯科尼无法专注于改革。”

意大利眼下面临自第二次世界大战以来最严重的经济衰退。“意大利没有房地产泡沫或者银行危机,但经济比大部分邻国差,”博埃里说。

贝卢斯科尼的律师先前警告,剥夺贝氏豁免权将使总理受困于法庭,无法正常工作。

刘一楠(新华社供本报特稿)

印度驻阿富汗使馆外爆炸 近百人伤亡 塔利班负责

阿富汗首都喀布尔市中心10月8日上午发生自杀式汽车炸弹袭击,目前已造成至少17人死亡,近80人受伤,许多车辆和商铺被炸毁。

爆炸现场:被炸毁的车里拖出被炸断的腿

据美国媒体报道,当地时间8日上午8时30分后,正当人们开始工作的时候,阿内政部和印度驻阿使馆之间的道路上发生爆炸,路中间炸出一个巨大的弹坑,路边100余家店铺的窗户被炸飞。附近的两辆多功能车严重受损,其中一辆车上有联合国标志。联合国发言人证实,该机构的两辆车恰好在爆炸现场附近,司机没有受伤。另外还有3辆车被炸毁。

阿富汗内政部在声明中表示,15名平民和2名阿富汗警察丧生,至少76人受伤。阿富汗内政部发言人说,这次爆炸是一次自杀性袭击。电视画面显示,当地居民和士兵从一辆被炸毁的车里拖出一条被炸断的腿,其他人忙着往救护



10月8日,在阿富汗首都喀布尔,一名男子站在爆炸中被毁的建筑物前 新华社/路透

车上抬伤员。在一副担架上,一名男子的左腿血肉模糊。据悉,在阿富汗内政部担任顾问的一名欧盟警官和一名阿富汗翻译被炸飞的玻璃划伤。

21岁的男子纳吉布拉说,他刚刚打开店门,突然发生爆炸,然后他就不省人事了。醒来之后,他看不清任何东西。他说:“到处都是尘土,人们在大声叫喊,但你看不到他们的脸,因为上面全是土。”在帮助抬伤员上救护车后,他的白色

衣服上血迹斑斑。

印度官员:印度使馆是目标

印度外交秘书拉奥琪说,此次袭击的目标是印度使馆。她说:“我认为使馆遭到自杀性袭击,因为自杀性袭击者驾驶装有爆炸物的汽车冲向使馆外墙。”3名在使馆瞭望塔值勤的印度卫兵被弹片击中受伤。她表示,这次爆炸的剧烈

程度与2008年7月7日发生在印度驻阿使馆外的爆炸类似,那次爆炸造成60人丧生,140多人受伤。自那以后,印度驻阿使馆外设置了路障和防爆墙,减轻了这次爆炸的后果。

即使如此,印度驻阿大使普拉萨德说,由于爆炸威力巨大,使馆遭到严重破坏,一些门窗被炸飞。他表示,没有使馆人员或者印度人在这次袭击中丧生。

印度外交部发言人巴西特说:“不管恐怖行径何时发生,都只能增强我们铲除这种威胁的决心。”

塔利班:我们干的

塔利班发言人穆贾希德在该组织网站上发表声明,宣布对这次爆炸负责,并称袭击目标就是印度使馆。他说,一名阿富汗人在印度使馆外引爆了装有爆炸物的汽车。

这次爆炸发生在阿富汗战争8周年纪念日后一天。阿安全部队人员已封锁现场进行救援和调查。

据《中国日报》



精彩中国 现代快报

中央电视台 现代快报 联合打造 快报十周年庆典 南京群星演唱会

10/17 19:30
2009
南京奥体中心体育场
96060
现代快报订票热线电话

- ★中国票务热线: 84845168
- ★号百118114: 118114
- ★中演票务通: 83208320
- ★永乐票务: 84572411

- ★东方盛世: 86666888
- ★东宇热线: 84783555
- ★五台山南北门: 81521055
- (免费送票热线)83688368

主办/ 现代快报 特别协办/ 江宁经济技术开发区

协办/ 南京地铁 Nanjing Metro 央视国际 PC MALL 中央商场 南京苏宁

总代理/ SUNING 苏宁电器 五星电器 GOME 国美电器 GREE 格力 海信日立中央空调 石井·歌乐乐 中ZC网

唯一指定出租车/ 江苏中奥国际体育文化产业有限公司

票务/ 江苏中奥国际体育文化产业有限公司

票价/ 内场互动区 1680 RMB 内场VIP区 1280/880/580 RMB

西台区 480/280/180 RMB

（以上均为参考价）